

DEBRECENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap. A DEBRECENI SZABADELVÉPÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: öt hasabos pettósr 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többször megjelent hirdetéseknek leegyszerűsített díj...

Előfizetési feltételek:

helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Félévre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Előfizetési helyben a kiadóléváltban, a városi könyvtárban, (városház-épület, az udvarban balra) azután Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében, vidéken a postahivataloknál.

A piac északi része befásítása ügyében.

E lapok folyó hó 13-án megjelent 72-dik számában közölte volt, hogy 63 városi képviselő, aztán a kereskedői testület, s több ipartársulat elnöksége egy...

megbízta volt Hodossy Imre biz. tagot, hogy a törvénykönyv föléi kivonatossá állítsa...

hosszal fogadta. És e nyilatkozat kedvező hatással lesz bizonyára az egész országra is.

utolsó számában ismét több praefectusi kinevezés és áthelyezés olvasható. Ezek azonban éppen oly jelentéktelenek, különösen politikai tekintetből...

De lássuk, mik azon rettenetes fontos érdekek, melyek a folyamodást aláíró polgártársainkat eme szomorú hadjáratra indították.

Engeljenek meg a t. folyamodók, ha ezen állításukat minden tekintetben tévesnek, alaptalannak, indokolatlannak állítják.

Azért tehát ismét csak azt hangoztatjuk, fére a magán érdekekkel ott, hol a közérdekről van szó. Eljén a befásítás!

Sőt határozottan állítjuk, hogy ha netalán a boltberekben, — mit nem hiszünk, — kevesebb lenne a bevétel, a szép sétányra nyíló lakások sokkal magasabb árak mellett fognak bérbeadathatni...

Már pedig csak azon kell lennünk, hogy ha eddig nagy falu voltunk is, minél előbb nagy, diszcs, kellemes, egészséges város legyünk.

Azért tehát ismét csak azt hangoztatjuk, fére a magán érdekekkel ott, hol a közérdekről van szó. Eljén a befásítás!

Az „Ellenőr” igazat ad Német Albert nyilatkozatának, hogy a belügyminiszter ajkáról nem a kormány, hanem a magyar nemzet szellemét beszélt s így végezi cikkét.

A „Közérdek” mely a jelen kormány iránt több mint hideg magatartást tanúsít, ma így ír: Lehetetlen, hogy olvasóink is fel ne háborodjanak azokon, miket Polit mondott...

Az „Közérdek” mely a jelen kormány iránt több mint hideg magatartást tanúsít, ma így ír: Lehetetlen, hogy olvasóink is fel ne háborodjanak azokon, miket Polit mondott...

Az „Közérdek” mely a jelen kormány iránt több mint hideg magatartást tanúsít, ma így ír: Lehetetlen, hogy olvasóink is fel ne háborodjanak azokon, miket Polit mondott...

Az „Közérdek” mely a jelen kormány iránt több mint hideg magatartást tanúsít, ma így ír: Lehetetlen, hogy olvasóink is fel ne háborodjanak azokon, miket Polit mondott...

Az „Közérdek” mely a jelen kormány iránt több mint hideg magatartást tanúsít, ma így ír: Lehetetlen, hogy olvasóink is fel ne háborodjanak azokon, miket Polit mondott...

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

Az ő kedvéért! MONTAGUE KELEMEN REGÉNYE. XXII. FEJEZET. A padlásszoba lakója. (56-dik folytatás.) Egyebet nem tudtak felőle annál, mint hogy Vaughan Karolinának hívják, egy pap árva...

XXIII. FEJEZET. Egy arczkép.

Moriarty asszony borzasztó dühbe jött. Anyira nem ereszkedett ugyan le, hogy lakóját észrevegye; hanem midőn ez eltávozott, barátinájához a következő kérdést intézte: — Anyja e fiatal nő e gyermeknek? — Ugy mondja? — Ki az atya? — Az asszony vállatvonva nevetett. — Nem tartozik üzletemhez tudakozni az ilyes dolgok után, felelt azután. — A meddig az illetők gyermekeikért fizetnek, megteszem értök a legjobbat, s ezzel a dolognak vége van. — S jól fizet? — Nem sokat, de egész az utolsó helyi rendesen. Szegény! Ugy hiszem, hogy valaki elcsábítja, s aztán elhagyta. Nevelőnőnek adja ki magát. — Hogy talált önhez? — A tudakozás után, Egy napon nagy sietséggel ide jött, s bebocsátást kért. Védőkül jött, mert egyik dobozában a szó: „Windor” volt olvasható, s azt mondta, hogy Londonban ismeretlen, s éji nyughelyet keres. Szerencsés véletlen volt, hogy hozzáim jött, mert...

XXIII. FEJEZET. Egy arczkép.

azok a mik más hasonló helyeken történni szoktak, nagyon hajmeresztő dolgok. — S aztán? Kérde Moriarty asszony fölcsigáztott érdeklődéssel. — Tovább nincs, ez minden Gyermekét nálam hagyta, s eltávozott tanleccék után látni. Megkérdeztem tőle, hogy vannak-e rokonai, s ő azt mondta: egyetlen símes, Isten legyen nekem kegyelme! és úgy sirt, hogy majd meghasadt a szivem. Soha se tudtam belőle kivenni, hogy kiesoda, s honnan jő. Hetenkint kétszer keres fel, hogy gyermekét láthassa, s a pénzt mind-egyedíg rendezes elhozta. Ma azt mondta, hogy néhány azon emberek közül, kiknél tanított, megbuktott, s ezért ő sem kapott fizetést. — Igen, Lerisonék, a szerfók. Tudom hogy ott oktatást adt? — Hát maga ismeri őt? — Igen, a szemtelen. Házamban lakik, de nem fog ott maradni. En valami jó becsületes leányunk tartottam, s nem az ön könnyelmű aljas nő egyikének. Majd adok én annak a Chatteris Saroltának, hogy hozzáim hozta. És így történt, hogy Vaughan Karolina, midőn egy este házasszonya szobájából valamilyen kívánni akart, a megszégyenítés egész áradatával fogadtott, oly nemulmi, mely a legkirhatóbb városmegyédnek is tisztelőtéré vált volna. Az utolsó hétre eső lakbért önnök oda...

XXIII. FEJEZET. Egy arczkép.

ajándékozom tisztelt kisasszony, ez volt Moriarty asszony első köszöntése, s midőn Karolina alázattal rövid halasztást kért, védtelen fejére a dühöngő házasszony haragjának egész tengeter kiontott. E jelenet közepén lépett be Chatteris Sarolta, és szokásos durva modorában azonnal közbeveté magát. — Ne sirjon ugy kedvesem, szólott a megijdt Karolinához; majd megint rendbe jön minden. Miért is nem mondta ezt meg mindjárt eléd. Talán csak valami félreértés; Moriarty asszony megint egy baklövést csinált. — Moriarty asszonynak vannak szeméi és fülei, Chatteris kisasszony, felett a házasszony dühösen én láttam, a mint ez a teremtés egy gyermekét cizírgatott, s tudom, hogy ővé. És én még becsületese leányunk tartottam. — S az így is van, mondá a heves Sarolta, kezét az asszony vállára helyezve. Nézen róla mama, oszt ne daljon-faljon Gondolja meg, hogy a lányokat gyakran megcsalják. Maga megyes volt hozzáim, mikor kegyre szükségem volt, legyen részvételet most is. Midőn így szólott, szemébe könnyek gyűltek, s a vénasszony engedett. (Folyt. köv.)

VIDÉKI HIREK.

Szegedről mult vasárnap délutánján nagy számú nép kelt át a Tiszán, résztvevő az uszegedi táncmulatságra. A közlekedés a hid hiányában — komp segítségével eszközöltetve, e veszélyes jármű egyik kötele elszakadt éppen akkor, midőn 3-400 főnyi emberrel terhelten a komp a Tisza közepén állott. Szerencsés véletlenségből azonban a veszély minden komolyabb következmény nélkül a bent ülők fejéről elhárult. — Nagy-Váradon éji tállakára menvén egy szerelmes hetes, a palánkon át akart azon udvarba jutni, hol kedvese lakott, azonban veszedelmesen megjárta, mert midőn a palánk tetejéről leugrott, nem a földre, hanem a kavás kut fenekéig zuhant. Onnan aztán csak nagy nehezen tudták kimenteni. — Kolozsváron egy zsidó menyegzőn bizonyos Rubin Márton nevű fiatal embert eddig ismeretlen okból Frankel asztalos s neje égen midőn az a vizdők közé volt menendő hátulról megtámadva egy késsel sziven szúrták. — Konyban (Tolna megyében) a plébános nyolc rabló éjnek idején 3000 ft értékű fosztotta ki. Előtte nem vettek ugyan el, de a vállalatnál félholtra kiontották. — Zalamegyében a tavaszi szárazságok a vetésekben nagyon sok kárt tettek. — Alsó-Lendván vidéki népevélesei egyet-alkalt, melynek alapszabályai már felszerestettek a belügyminiszterhez.

VIDÉKI HIREK.

Szegedről mult vasárnap délutánján nagy számú nép kelt át a Tiszán, résztvevő az uszegedi táncmulatságra. A közlekedés a hid hiányában — komp segítségével eszközöltetve, e veszélyes jármű egyik kötele elszakadt éppen akkor, midőn 3-400 főnyi emberrel terhelten a komp a Tisza közepén állott. Szerencsés véletlenségből azonban a veszély minden komolyabb következmény nélkül a bent ülők fejéről elhárult. — Nagy-Váradon éji tállakára menvén egy szerelmes hetes, a palánkon át akart azon udvarba jutni, hol kedvese lakott, azonban veszedelmesen megjárta, mert midőn a palánk tetejéről leugrott, nem a földre, hanem a kavás kut fenekéig zuhant. Onnan aztán csak nagy nehezen tudták kimenteni. — Kolozsváron egy zsidó menyegzőn bizonyos Rubin Márton nevű fiatal embert eddig ismeretlen okból Frankel asztalos s neje égen midőn az a vizdők közé volt menendő hátulról megtámadva egy késsel sziven szúrták. — Konyban (Tolna megyében) a plébános nyolc rabló éjnek idején 3000 ft értékű fosztotta ki. Előtte nem vettek ugyan el, de a vállalatnál félholtra kiontották. — Zalamegyében a tavaszi szárazságok a vetésekben nagyon sok kárt tettek. — Alsó-Lendván vidéki népevélesei egyet-alkalt, melynek alapszabályai már felszerestettek a belügyminiszterhez.

VIDÉKI HIREK.

Szegedről mult vasárnap délutánján nagy számú nép kelt át a Tiszán, résztvevő az uszegedi táncmulatságra. A közlekedés a hid hiányában — komp segítségével eszközöltetve, e veszélyes jármű egyik kötele elszakadt éppen akkor, midőn 3-400 főnyi emberrel terhelten a komp a Tisza közepén állott. Szerencsés véletlenségből azonban a veszély minden komolyabb következmény nélkül a bent ülők fejéről elhárult. — Nagy-Váradon éji tállakára menvén egy szerelmes hetes, a palánkon át akart azon udvarba jutni, hol kedvese lakott, azonban veszedelmesen megjárta, mert midőn a palánk tetejéről leugrott, nem a földre, hanem a kavás kut fenekéig zuhant. Onnan aztán csak nagy nehezen tudták kimenteni. — Kolozsváron egy zsidó menyegzőn bizonyos Rubin Márton nevű fiatal embert eddig ismeretlen okból Frankel asztalos s neje égen midőn az a vizdők közé volt menendő hátulról megtámadva egy késsel sziven szúrták. — Konyban (Tolna megyében) a plébános nyolc rabló éjnek idején 3000 ft értékű fosztotta ki. Előtte nem vettek ugyan el, de a vállalatnál félholtra kiontották. — Zalamegyében a tavaszi szárazságok a vetésekben nagyon sok kárt tettek. — Alsó-Lendván vidéki népevélesei egyet-alkalt, melynek alapszabályai már felszerestettek a belügyminiszterhez.

VIDÉKI HIREK.

Szegedről mult vasárnap délutánján nagy számú nép kelt át a Tiszán, résztvevő az uszegedi táncmulatságra. A közlekedés a hid hiányában — komp segítségével eszközöltetve, e veszélyes jármű egyik kötele elszakadt éppen akkor, midőn 3-400 főnyi emberrel terhelten a komp a Tisza közepén állott. Szerencsés véletlenségből azonban a veszély minden komolyabb következmény nélkül a bent ülők fejéről elhárult. — Nagy-Váradon éji tállakára menvén egy szerelmes hetes, a palánkon át akart azon udvarba jutni, hol kedvese lakott, azonban veszedelmesen megjárta, mert midőn a palánk tetejéről leugrott, nem a földre, hanem a kavás kut fenekéig zuhant. Onnan aztán csak nagy nehezen tudták kimenteni. — Kolozsváron egy zsidó menyegzőn bizonyos Rubin Márton nevű fiatal embert eddig ismeretlen okból Frankel asztalos s neje égen midőn az a vizdők közé volt menendő hátulról megtámadva egy késsel sziven szúrták. — Konyban (Tolna megyében) a plébános nyolc rabló éjnek idején 3000 ft értékű fosztotta ki. Előtte nem vettek ugyan el, de a vállalatnál félholtra kiontották. — Zalamegyében a tavaszi szárazságok a vetésekben nagyon sok kárt tettek. — Alsó-Lendván vidéki népevélesei egyet-alkalt, melynek alapszabályai már felszerestettek a belügyminiszterhez.

adásáról sok tekintetben dicsőrege emlékezünk meg, de viszont más oldalról különösen a rendezés s a színek oltózetére vonatkozólag lehetetlen megbátorításunknak kifejezést nem adunk. A közönség figyelmére ugyanis fölfejtett zavarlag hatott azon menyörgészzerű robaj, mely az első s második felvonás csendes párbeszédeit teljesen érthetlenné tette a színpad hátteréről s a coullások közül folytonosan felhangzott, erre csak azon megjegyzést tehetjük, hogy a díszletek s más színpadi kellékek rendezésénél az időt jobban megválasztani igen méltányos dolog volna a közönségre nézve. Borándot, Korósi, Sándorit és bizonyos tekintetben Dobocsiat pedig arra figyelmeztetjük, hogy előkelő párisi fiatal emberek egy kissé választékosabban szoktak öltözködni, mint azt tegnap ok tették, a megjelenésük által nyújtott kép nem fiatal óriások párisi találkozására emlékeztetett, inkább hasonlított az valami munkásüléshez egy budapesti külvárosban. Eltekintve a fent elősoroltaktól, mint említett, az előadással teljesen meg lehetünk elégedve, Török, Lukácsiné, s Rónai Mari szerepeket sok kellemmel játszották el, Mándoki Varennes Edmond nem jellemet helyes felvállalással, s szép eredménytel domborította ki. Foltényi, Együd s Horváth mindhárom kifogástalanul játszottak, a közönség figyelmét állandóan lekövették tudták tartani, míg Takács Miremont gróf szerepében hasonlóan kiélgették az igényeket. Közönség esély számmal.

Bely Róza kisasszony tegnap „Borgia Lucretia”-ban a czimszerzőt szép sikerrel énekelte, miért is a közönség tetszés nyilatkozataiban nem volt tartózkodó. Az első felvonás végén, midőn kihívására alkalmával a színpadon ismét megjelent, igen szép virágoskor repült lábához. A vendéglévesző hangjáról ez alkalommal is dicsőrege szólunk, azonban nem hagyhatjuk megemlíteni nélkül a tegnapi előadás alkalmával tett azon tapasztalatunkat, hogy bár e hang mindazon kellemekkel bír, melyek egy jó énekesnőnél elmaradhatlan kellékek mindazáltal az oly hősnő, szenvedélyteljes dallamok kelő hatással való éneklésére, minőkhez a Borgia Lucretia dallama is tartoznak, nem rendelkezik kellő erőszésséggel, miután szaköre inkább a lyrai sóprán, s e tőren szép jövegek is néhez élhe, Játéka természetesen meg kell kívánni valót hogy fenn, azonban tegnap már sokkal hitosabban mozgott a színpadon, mint két előző fellépése alkalmával, innen tehát bátran következtethetjük, hogy rövid gyakorlat után eszakharom e tekintetben is sikerrel kiélgették az igényeket.

HELYI HIREK.

Egyházközség tartott mult vasárnap az ápril 11-én: érdekesebb tárgyai következők voltak: Bejelentették: hogy öz. Ferenczy Elekné Mária asszony Mária urhölgy, férje elhalása alkalmával nem kívánván igénybe venni a szokásos harangozást, nehogy ezáltal az egyház pénztára károsodjék, nyolcz aranyat adományozott. Az adományt szives köszönet szavaztatott, melyről az adományozó urhölgy levelben fog értesített. — A gazdasági szabiköztség jelent, hogy egy magát megnevezni nem kívánó szegény sorsu nő az ápolda részére 40 frtot adományozott egyháztanácsos Bodó Sámuel utján; az önzelen adományozás jegyzőkönyvbe iktattatik. — Az ápril 15-én kezdődő egyházközségi közgyűlésre, a leköszönt Oláh Károly helyett Mészáros József választották el az egyház kiküldöttéiből. — Géressy Kálmán levele, melyben a tanári székre elválasztását elfogadja, az egyházközségi közgyűlésre felterjeszték. — Nyíri Péter esperest felhívása folytán, iskolatanácsosa az egyház részéről utoljára Nagy István n. városi elnökre elválasztását szavazták. — Turkevi tanító Lévay Lajos a csapó-utcai leánytanítói állomásra elválasztván, azt elfogadja, fizetése ápril 1-őjétől folyóvá tétetik, s erre a gazdasági szabiköztség utasítatik. — Debreczen város tanácsa átiratában értesíti az egyházat, hogy a Sinay-féle ház felépítéséhez szükségelt építési pótnyagok a városi közgyűlés által kiszolgáltatni rendelték. A kimeríthetetlen jótékony városi hatóság ez újabb ajándékozását levelben köszöni meg az egyház közgyűlésre. — A városi tanács, a kistemplom környékének rendezése tárgyában, emlékezteti az egyház közgyűlést a további munkálkodásra. A hasonló tárgyban kinevezett küldöttség megbizatik, hogy az eddig bevezetett elnökhatóság alapján, a városi küldöttséggel együtt munkálattal folytasson, azt véleményes jelentésével, tervekkel s költségvetéssel együtt mielőbb terjessze be. — A városi és egyházi vegyes küldöttség közti megállapodás folytán, az ephorium s szomszédos teleknek a város részére gazdasági, real, és kereskedelmi iskolák építtetése végett átvett tárgyakban szerkesztett szerződés bemutatván, — helyben hagyatott, — s aláírásával az illetők megbizattak. — A tisza ág, az egyházközség által küldött sorsjegyek lehozá elárulása elhatározatott; az eredmény fogja megmutatni, hogy az el nem kelt sorsjegyek mennyit fog az egyház a maga részére megtartani. (Vége köv.)

Az egyházközségi közgyűlés ma d. e. vette kezdetét. Annak felolvasásról értesíteni fogjuk olvasóinkat.

A kölcsönös szerződés

gye részről a debreczeni ref. egyház, másrésztől pedig Debreczen városi közönsége között az orsz. gazdasági-reál és kereskedelmi tanodai épületek létesítése végett kölcsönös megegyezés folytán már megkötöttet, s e szerint az 1888. és 1889. számú beltelek használatára, a rajtok levő épületek pedig tulajdonul 30,154 frt 79 kr. becserkélben bocsátatták át a város részére.

Margitai Dező „Cserebogár” című népsziműve a budapesti nemzeti színpadon jövő vasárnapra van előadásra kitűzve. Reméljük, hogy e sziművén alatt még nekünk is lesz szerencsénk hozzá.

Hirdetmény.

A királyi közjegyzőkről szóló törvény a folyó 1875-dik évi május hó 1-ő napján életbe fog lépni, s minthogy a közjegyzői intézmény foképen az egyes honpolgárok érdekében állított fel, kell hogy annak céljával, s előnyeivel mindenki megismerkedjék: azért e városnak minden lakosa ezen hirdetmény által értesítetik:

- 1) hogy a közjegyzők oly hiteles személyek, kik a törvény által arra vannak megbízva és felhatalmazva, hogy a jogügyletekről közokiratot állítsanak ki.
- 2) a közjegyzők által kiállított okiratok és tanusítványok közközlési minőségűek s oly teljes bizonyítványok, hogy azoknak alapján, — a mennyiben köteleveit tartalmaznak, a törvényben megállapított feltételek mellett, — minden peres eljárás nélkül egyszen végrehajthatók s helyek.
- 3) a közjegyzők eljárásaiért oly mérsékelt díj van az igazságügyminiszter ur által a felek érdekeinek szem előtt tartása mellett megállapítva, hogy azt mindenki maga megszoritása nélkül teljesítheti.
- 4) Közjegyzői okiratok kívántatnak: a házassági, vagyoni viszonyokat szabályozó; továbbá házastársak között köendő adásvévesi, cseré, életjáradéki és kölcsön szerződéseknél és mindazon ügyleteknél, melyekben az említett házastársak egymás irányában kötelezettséget vállaltak s ajándékozási szerződést kötnek, ha az ajándékozott tárgy által nem adattott.
- 5) Közjegyzői okirat kívántatnak a hozomány átvételéről kiadott elismervényeknél, akár a házastárs, akár más személyek részére adattak ki.
- 6) Mindazon jogügyleteknél, melyeket vakok, olvasni nem tudók, siketek, vagy irni nem tudó némák és siketnémák kötnek, ide értve azoknak örökösödési szerződéseket is, ha a jogügylet megkötésében magok személyesen járnak el; végre:
- 7) mennyiben a közjegyzők, mint bírósági megbizottak örökösödési esetekben is el-

Történelmi dráma e színpadon másodszer.

Debreczeni színház.
VIII. Bérlet. 17. szám.
Pénteken, ápril 16-kán
adatik:
DALMA,
az avarok utolsó chagánja.
Eredeti történelmi dráma 4 felv. Irta Jókai M.
Kezdetre fél 8-kor, vége 10 előtt.
Felelős szerkesztő: Szabó Antal.
Főmunkatárs: Hamar László.

NYILTTÉR.

Hove gépek.
Hirdetés.
Az elismert valódi
varró-gépeket
a legolcsóbb árban
résztelvezésre
tisztelettel ajánljuk a n. é. közönség becses figyelmébe.
Klimi és Holvay.
Kézi gépek

Muharmag
köbél 12 ft 50 kr.
Bükköny
köbél 8 ft 50 kr.
Francia luczerna
100 font 36 frt.
Kazinczy és Társánál
Debreczenben.

HIRDETÉSEK.

SCHÖNBERGER ÉS MEZEY

Debreczenben.

A NŐI PIPEREK ÉS FEHÉRNEMŰ RAKTÁR

Czegléd-utca a városház alatt

ajánlja a nagyérdemű közönségnek következő czikkeit:

Schiffon ingek 1.20—3.25. Színes kreton ingek, 1.20—2 frt. Oxford ingek 2.50—3 frt. Magyar és német LABRAVALÓK, 90 krtól 150 krig.	Batist és len zsebbelik, 1 tuc. 1.10—2.80. Nyakendőző, gallérok és kizelők, valódi francia Női és férfi Glage keztyűk.	Mindenféle FEHÉRNEMŰEK FÜGGÖNYÖK és REDŐK tisztítás végett elfogadtatnak mosva 10 nap alatt átadtnak
Legújabb napernyők 1.50-tól kezdve 8.50-ig. Továbbá mindenféle ruhabelések és ruhadíszek u. m. selyem, ripsz, Moar és Atlaszok, selyem és angol bársonyok, fekete és minden más színekben. NAGY RAKTÁR fail, creditor, Moar és bársony szallagokban minden szín és szélességben.	blond, valance, gebur és selyem gebur csipkék, kit. kötő pamutok és ezémák, Berlini pamutok és gyöngyök, tollak és virágok, ugyszintén mindenféle női piperek nagyválasztékban és legutányosabb árak mellett.	Mindenféle varratások leggyorsabb an eszközöltetnek Vidékéről megbizások gyorsan és pontosan teljesíttetnek.
Shiffon ingek 1.40—2.80. Vászon ingek 1.80—3.50. Shiffon corsettek, 1.20—3.50. SHIFFON NADRÁGOK 1.25—2.50.	Shif. alsó szoknyák 2.20—5 frt. Shiffonok és Grádlík 18 krtól 25 krig. Mindenféle gyermek-Fehéreneműek kész keresztelési készletek női, férfi- és gyermek-harisnyák.	

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint teleklényvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Nagy Péter ne Kereskes Terézia részére a pörbes Tomosvári Mihály és neje Nagy Erzsébetnél 1000 frt. tőke és járuléki erőjég lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1297. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett és 2200 frta becsült pörfelelőn 890. sz. házastelek, és 1 hold 1450 □ öl onodói föld folyó 1875-dik évi ápril hó 30-dik, szükségességre május hó 31-dik napján delutáni 3 órákor, a tñvi irodában, végrehajtó Török Péter által megtartandó arverésen elloagnak adni.

Arverési feltételek a következők:

1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 220 frt. az arverési szándékozók által a kiküldött arverelő kezéhez banat pénzül letendő.
2. Az ingatlanok az 1-ő arverési határon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik arverési határon azonban becsáron alól is eladtnak.
3. A vevő egyelő részletlen, és pedig a lentestől számíva az első 14, a második 30, a harmadik 60 nap alatt az arverés napjától fogva járó 6% kamattal fenfirt teleklényvi hatósággal lefirtendő: a banatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő az ingatlanoknak a lentestől után 7 nap mulva birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vevő teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.
5. Vevő viseli az átíratási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a lentestől fogva ezó min denmennyű is egyeb terhet.
6. Ha a vevő az arverési feltételeknek elegend nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és vesztélyére újabban kitűzendő s csak egy szeri arverésen becsáron alól is elfognak adni.

A meg nem jeto jelzalogos hitelezők, az ár felosztásnál, kivévezt ügyrendök ügyvéd Kovács József által fognak képviseltetni.

Egyzsermnd azok, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthettni vélnék, felhívtnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fenfirt teleklényvi hatósághoz nyújtssák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint teleklényvi hatóságnak 1875-dik évi martius hó 19-dik napján tartott ülésehol

Boruzs József.

T. cz.
Van szerencsénk tudatni, hogy a közlő Sz.-György-napi vásárt 1875 évi ápril hó 12-től 21-ig eddigi helyiségünkben, bécsüteza 79—80. szám alatt tartandjuk, mely alkalomra
vászon, asztal- és ágyneműek
valamint kész férfi, női és egyéb
FEHÉRNEMŰEKKEL
dusan berendezett raktárunkat ajánljuk, időszerint leszállított, olcsóbb árak mellett.
Kunz József és Társa
Budapestről.

„ISTVAN” gőzmalom társulat

készítményeinek helybéli raktárában.

233. szám.

Árjegyzéke

Készítmény	Kisbél részletben 100 h. oszt. oszt. értékben.	Féreges zsdokban 100 h. oszt. oszt. értékben.
A Asztali dara 1-80 dara szántón 2-od "	80	13
B Királyliszt	65	12
C Lánárliszt	50	13
D Mondliszt	21	13
E Zsembeleszt 1-80 remni szántón 2-od "	40	11
F Fehér kenyérliszt 1-80 remni szántón 2-od "	30	11
G Barna kenyérliszt 1-80 remni szántón 2-od "	20	10
H Lábliszt 1-80 remni szántón 2-od "	10	6
I Rozsliszt 1-80 remni szántón 2-od "	6	6
K II szántón 2-od "	4	6
L II szántón 2-od "	2	6

Kölségmentesen engedélyny nélkül, készpénz fizetés mellett, kotebezettség nélkül

Dobreczen, 1875. márt. 16.

Eladó kosok.

A debreczeni gazdasági tanintézménél fölb harmadéki és tok kos van eladásra fel-állítva. Venni szándékozók az intézet gazdaságba kértetnek kifíradni.

Molnár Lajos.
igazgató.

Értesítés.

Van szerencsém at. cz. közönséggel tudatni, hogy e f. év Április 1-őtől a szolványi, olonyvai és polenai savanyu viznek főraktárát által vettem a jelenleg nagyban eladásra:

- 1 láda szolvány 40 üveggel 4 frt. 80 kr.
- 60 üveggel 5 frt.
- 1 láda olonyai 40 üveggel 4 frt.; 60 üveggel 4 frt. 20 kr.
- 1 láda polenai 40 üveggel 4 frt.; 60 üveggel 4 frt. 20 kr.

Markovics Emil.
Debreczen, Schaffner Nándor házánál.

Eladó.

A szászonyi kerthöz 4 kapa szőlő tucyban van 4000 darabmal fölb 3-tól 9 évesig, a legfontosabb asztali és csomogé fajok elkülönítet sorokban és táblákba, köbül ligaszoza, 200 darab ligas fával s hozzá való új sajtó és szártelők elenyekkel elátna.

Az új kerthöz 4 kapa 10 éves új ültetésű, a legjobb bor-asztali szőlőfajokból válogatva, kényelmes pajtával, új sajtóval és szártelők elenyekkel együtt.

A tőczés kerthben 1100 □ öl jó karban lévő luzezmás.

A nagy eseten a cserepes oszozház közelében 2 boglyás kaszáló; értékes helyi **Makó István** kereskedésében.

Ugyanott alant jegyzett finom Cserepes szálló vesszők kaphatók:

- 100 drb finom esemege faj 1 frt. 50 kr.
- " passzattú 1 frt.
- " burgundi fekete 75 kr.
- " burgundi fehér 50 "
- " bakator 50 "
- " kadarka 50 "
- " alföldi fehér 50 "
- " olasz rizling 50 "
- " kék oportó 50 "
- " kék kleoner 50 "

Értésítés.

Mindenféle fehér és színes paszuly
uagyban és kicsinyben jutányos áron, úgy szintén kirtúno

vetni való búkköny
kapható
Liedermann Mihálynál,
iroda Széchenyi-utca, Eisenberg-féle ház bent az utkarában. 64. 9—6

Szólókaró

és
lugoslábi
készletben van és jutányosan árutatlik
Berger Henrik faraktárban
az ispotály templom szomszédságában.